
            
        
              
                                

องค์การบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม 
ขอประชาสัมพันธ์ 

ก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการช าระภาษีท้องถิ่น 
 

          ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ภายในเดือนมกราคม – กุมภาพันธ์ ของทุกปี 
          ภาษีป้าย  ยื่นแบบ  (ภ.ป.1) ภายในเดือนมกราคม – มีนาคม   ของทุกปี 
          ภาษีบ ารุงท้องท่ี  ยื่นแบบ (ภ.บ.ท.5)  ภายในเดือนมกราคม – เมษายน   ของทุกปี 
 

ยื่นแบบและช ำระเงินได้ที่  งำนจัดเก็บและพัฒนำรำยได้  กองคลัง 
องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดอนศรีชุม   อ ำเภอดอกค ำใต้   จังหวัดพะเยำ 

ในวันและเวลำรำชกำร    ติดต่อสอบถำม  โทร. 054 – 491588 
 

พร้อมใจเสียภาษี    เพื่อท้องที่พัฒนา 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
ยืน่แบบแสดงรายการภาษีโรงเรือนและท่ีดิน (ภ.ร.ด.2) 

ภายในเดือนมกราคม – กุมภาพนัธ์ ของทุกปี 
ช าระเงินภายใน 30 วนันบัแต่วนัท่ีไดรั้บใบแจง้การประเมิน 

 

 

 

ภาษีป้าย 
ยืน่แบบแสดงรายการภาษีป้าย  (ภ.ป.1) 
ภายในเดือนมกราคม – มีนาคม ของทุกปี 

ช าระเงินภายใน  15 วนันบัแต่วนัท่ีไดรั้บใบแจง้การประเมิน 
       
 
 
 

ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี 
ยืน่แบบแสดงรายการ ภ.บ.ท. 5 ทุกรอบระยะเวลา  4 ปี 

ภายในเดือนมกราคม – เมษายน ของทุกปี 
ช าระเงินภายใน 30 เมษายน ของทุกปี 

ปีท่ียืน่แบบใหม่ใหย้ืน่แบบภายในเดือนมกราคมของทุกปี 

 

 
 

ทอ้งถ่ินดีภาษีช่วย   ทอ้งถ่ินสวยภาษีสร้าง 



ติดต่อสอบถามไดท่ี้  ส่วนการคลงั      องคก์ารบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม ในวนั เวลาราชการ   โทร. 
0-5441-8188 

 

 
 
 



แผนผงัแสดงขั้นตอนระยะเวลาการรับ
ช าระภาษ ี    ส่วนการคลงั 

       องค์การบริหารส่วนต าบลดอนศรี
ชุม 

1) ขั้นตอนการรับช าระภาษีโรงเรือนและ
ที่ดนิ 
 

 
 

 
กระบวนงานบริการ  4  ขั้นตอนใชร้ะยะเวลา   5  นาที 

2.) ขั้นตอนการรับช าระภาษีป้าย 
 

 
 

กระบวนงานบริการ  4  ขั้นตอนใชร้ะยะเวลา   5  นาที 

3.) ขั้นตอนการรับช าระภาษีบ ารุงท้องที่ 
 

 
 

กระบวนงานบริการ  3  ขั้นตอนใชร้ะยะเวลา  5  นาที 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.) ขั้นตอนการรับช าระภาษีอากรฆ่าสัตว์ 
 

 
 

กระบวนงานบริการ  3  ขั้นตอนใชร้ะยะเวลา   4  นาที 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กรอกแบบแจง้รายการเพ่ือ
เสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

ยื่นแบบแจง้รายการ 
เพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

รอรับ 

การประเมินภาษี 

ช าระภาษี 

รับใบเสร็จ 

ช าระภาษี 

รับใบเสร็จ 
 

 

กรอกแบบแสดง 
รายการภาษีป้าย 

ยื่นแบบแจง้รายการ 
เพ่ือเสียภาษีป้าย 

รอรับ 

การประเมินภาษี 

แจง้ช่ือ,ท่ีอยูแ่ละ 
ท่ีตั้งของท่ีดิน 

ตรวจสอบรายช่ือ 
และค่าภาษี 

ช าระภาษี 

รับใบเสร็จ 

ช าระภาษี 

รับใบเสร็จ 
 

 

แจง้ช าระภาษี 
รอรับ 

การประเมินภาษี 



หมายเหตุ  :   หากไม่ท าการยืน่แบบและช าระภาษีภายในเวลาท่ีก าหนดท่านจะตอ้งเสียค่าปรับและเงินเพิ่มตามท่ีกฎหมายก าหนด 

ติดต่อสอบถามไดท่ี้  ส่วนการคลงั      องคก์ารบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม  ในวนั เวลาราชการ   โทร. 0-5441-8188 
 
 

 

 

 
ภาษีโรงเรือนและทีด่ิน 

- ใหย้ืน่แบบแสดงรายการภาษีโรงเรือนและ
ท่ีดิน (ภ.ร.ด.2) 

ภายในเดือนมกราคม – กุมภาพนัธ์ ของทุกปี 
และช าระเงินภายใน 30 วนันบัแต่วนัท่ีไดรั้บใบแจง้การ
ประเมิน(ภ.ร.ด.8) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาษีป้าย 
- ใหย้ืน่แบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1) 

ภายในเดือนมกราคม-มีนาคม ของทุกปี 
- การช าระเงิน 

ภายใน 15 วนั นบัแต่วนัท่ีไดรั้บใบแจง้การประเมิน 
(ภ.ป.3) 

      * ส าหรับป้ายท่ีติดตั้งใหม่ตอ้งแจง้ใหอ้งคก์ารบริหารส่วน
ต าบลดอนศรีชุมทราบภายใน 15 วนั นบัแต่วนัติดตั้งป้าย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ภาษีบ ารุงท้องที่ 

 
- ใหย้ืน่แบบ(ภ.บ.ท.5) ทุกรอบระยะเวลา 4ปี 

และช าระเงินภายในวนัท่ี 30  เมษายน  ของทุกปี 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม 
 

  การช าระภาษท้ีองถิน่ 
 

องค์การบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม 
การย่ืนแบบแสดงรายการช าระภาษีท้องถ่ิน 

ประจ าปี  2551 
 
 

 

 

    
 

 

 

 
 
 

 
      ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน    ภาษีป้าย         ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี 

ยืน่แบบภายใน     ยืน่แบบภายใน    ยืน่ช าระภายใน 
เดือนมกราคม     เดือนมกราคม      เดือนมกราคม 

        ถึงกมุภาพนัธ์ ของทุกปี       ถึงมีนาคม ของทุกปี         ถึงเมษายน ของทุกปี 
 
          ช าระภาษีหรือติดต่อสอบถามไดท่ี้  ส่วนการคลงั      องคก์ารบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม 

ในวนั เวลาราชการ   โทร. 0-5441-8188 
 

 

 

 



 

 

 
 

ประกาศ    องค์การบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม 

ก าหนดการย่ืนแบบและช าระภาษท้ีองถิน่ 
 

ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ยืน่แบบช าระภาษี  ตั้งแต่ มกราคม - กุมภาพนัธ์  ของทุกปี 

ภาษีป้าย   ยืน่แบบช าระภาษี  ตั้งแต่ มกราคม - มีนาคม  ของทุกปี 

ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  ช าระภาษี         ตั้งแต่ มกราคม - เมษายน  ของทุกปี 

ติดต่อสอบถามไดท่ี้  ส่วนการคลงั      องคก์ารบริหารส่วนต าบลดอนศรีชุม ในวนั เวลาราชการ   โทร. 0-5441-8188 
 

ท้องถิน่พฒันา    ภาษช่ีวย 


